NOMBRAMIENTO

Cuenca, Octubre 15 de 2013

Señor

MARIO EDUARDO CABRERA URGILES

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicar a Ud. Que la JUNTA GENERAL UNIVERSAL DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA TRANSCOMBUSTIBLES DEL AZUAY S.A, celebrada en esta ciudad, el 14 de Octubre de 2013, en reconocimiento a su capacidad y responsabilidad, procedió a elegirlo por unanimidad PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA POR EL LAPSO DE DOS AÑOS a partir de la fecha de inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil.

La Compañía "TRANSCOMBUSTIBLES DEL AZUAY S.A." se constituyó mediante escritura pública celebrada ante el Dr. René Durán Andrade, Notario Público del Cantón Cuenca, bajo el N° 24 el veinte y tres de enero de mil novecientos noventa y ocho.

Las funciones y atribuciones que le corresponden están contempladas el artículo vigésimo noveno de los estatutos que son: Subrogar al gerente en caso de ausencia temporal o por impedimento.

Al participar a usted de tan honrosa elección le auguro el mejor de los éxitos.

Atentamente,

Manuel Agustín Peña Castro SECRETARIO AD-HOC

Acta de aceptación: Acepto y agradezco el cargo.

MÁRIO EDUARDO CABRERA URGILES C.I 030064250-1

Cuenca, Octubre 15 de 2013

≧Registro Mercantil de Cuenca

TRÁMITE NÚMERO: 11605

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: CUENCA

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD CUENCA, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE

NÚMERO DE REPERTORIO:	8681
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	21/10/2013
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	2339
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL	ACTO O CONTRATO:	NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE
AUTORIDAD NOM	INADORA:	JUNTA GENERAL UNIVERSAL DE ACCIONISTAS
FECHA DE NOMBR	AMIENTO:	15/10/2013
FECHA ACEPTACIO	N:	15/10/2013
NOMBRE DE LA CO	OMPAÑÍA:	TRANSCOMBUSTIBLES DEL AZUAY S.A.
DOMICILIO DE LA	COMPAÑÍA:	CUENCA

3. DATOS DE REPRESENTANTES:

Identificación	Nombres y Apellidos	Cargo	Plazo
0300642501	CABRERA URGILES MARIO EDUARDO	PRESIDENTE	DOS AÑOS

4. DATOS ADICIONALES:

Vanous Ustaco

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: CUENCA, A 21 DÍA(S) DEL MES DE OCTUBRE DE 2013

MARIA VERONICA VAZQUEZ LOPEZ
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN CUENCA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: FRESNOS 1-100 Y AV. PAUCARBAMBA Y GIRASOL

MERCANTIL S

Página 1 de 1

Nº 064293